

अवैध बजरी से भरे डंपर ने पति पत्नी व दो बच्चों को कुचला

गुस्साए लोगों ने सड़क पर लगाया जाम, वाहनों की लगी कतारें

सायला, (निस)। सायला पुलिस थानाक्षेत्र के उन्नडी-पोषाणा के बीच मामाजी मंदिर के पास स्टेट हाइवे पर रविवार शाम को अवैध बजरी से भरे डंपर ने एक मोटरसाइकिल पर जा रहे पति-पत्नी समेत उसके दो बच्चों को कुचल दिया। जिससे चारों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई।

जानकारी के अनुसार बावतरा निवासी उतमपुरी (32 वर्ष) पुत्र मांगपुरी गोस्वामी, उसकी पत्नी टेपादेवी (30 वर्ष), बेटे हेमराज (5 वर्ष) व बेटा चिन्टू (8 वर्ष) के साथ मोटरसाइकिल पर सवार होकर बावतरा से कोरा जा रहे थे। इस दरम्यान उन्नडी-पोषाणा के बीच मामाजी मंदिर के पास स्टेट हाइवे पर अवैध बजरी से भरे डंपर ने मोटरसाइकिल को टक्कर मार दी। टक्कर इतनी भीषण थी कि मोटरसाइकिल सवार दंपती व उसके दो बच्चों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। मृतकों के शव भी सड़क पर बिखर गए। जबकि दुर्घटना के बाद डंपर चालक मौके से फरार हो गया।

सूचना पर सायला पुलिस मौके पर पहुंची तथा मृतकों के शवों को राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र सायला की मोर्चरी में रखवाया गया। साथ ही अवैध बजरी से भरे डंपर को जब्त किया। वहीं दुर्घटना के बाद मौके पर बड़ी संख्या में लोग



सायला पुलिस थानाक्षेत्र के उन्नडी-पोषाणा के बीच मामाजी मंदिर के पास स्टेट हाइवे पर अवैध बजरी से भरे डंपर ने एक मोटरसाइकिल पर जा रहे पति-पत्नी समेत उसके दो बच्चों को कुचल दिया।

एकत्रित हो गए तथा स्टेट हाइवे को जाम कर दिया। जिससे सड़क के

दोनों साइड वाहनों की लम्बी कतारें लग गईं। समाचार लिखे जाने तक

लोग स्टेट हाइवे को जाम कर प्रदर्शन कर रहे थे।

नेट थिएटर पर वायलिन का मंगल ध्वनि कार्यक्रम

जयपुर। नेट थिएटर कार्यक्रमों की श्रृंखला में मंगल ध्वनि कार्यक्रम में प्रसिद्ध वायलिन वादक गुलजार हुसैन ने कार्यक्रम की शुरुआत राग बिहाग से की। नेट थिएटर के राजेंद्र शर्मा राजू ने बताया कि प्रिंस आफ वायलिन गुलजार ने राग बिहाग में मध्य लय झपताल की बहुत ही सुंदर बंदिश मंगल गाओ चौक पुराओ को गंधार व निषाद स्वरों की नजाकत के साथ बढत करते हुए पेश किया। उन्होंने राग बिहाग में अलाप, जोड़ के बाद स्वर विस्तार से राग की बढत करते हुए गमक की ताने, तीनों सप्तक की ताने के साथ सुंदर तिहाईयो से राग का श्रृंगार किया। इस के बाद मध्यलय तीनताल में बंदिश लट उलझी सुलझा जा रे बालम को भावपूर्ण व बोला बोट के साथ प्रस्तुत कर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। युवा तबला वादक मेराज हुसैन की लाजवाब संगत ने कार्यक्रम में चार चांद लगाए। कार्यक्रम में गुलजार ने अपने अगोचर तब व पांच तारों के वायलिन पर अपनी प्रस्तुति दी। कार्यक्रम के बाद थियेटर कलाकार रेनु सनादथ से चर्चा करते हुए गुलजार हुसैन ने वायलिन के इतिहास के बारे में अनेक जानकारियां दी।

गुलजार ने अपने कार्यक्रम में पांच सौ वर्षों में वायलिन में हुए बदलाव को भी अपने वायलिन कलेक्शन के जरिए दर्शकों को दिखाया। एक सवाल के जवाब में उन्होंने वायलिन कहा बना पर गुलजार ने बताया 16वीं सदी में हुए गोपा के इटली में आंद्रे अमाती ने प्रथम वायलिन बनाया। कार्यक्रम में इंपीरियल प्राइम कैपिटल के संगीत रसिक मनीष अग्रवाल की ओर से कलाकारों को स्मृति चिह्न प्रदान किए गए। कार्यक्रम संयोजक नवल डांगी, कैमरा मनीष स्वामी, संगीत तपेश शर्मा, फोटोग्राफी और वीडियो मिहिजा शर्मा, प्रकाश जीवितेश शर्मा एवं मंच सज्जा अंकित शर्मा नोनु की रही।

मिनी बस ने कार को टक्कर मारी, दो की मौत



नेशनल हाईवे पर सड़क दुर्घटना में कार पूरी तरीके से क्षतिग्रस्त हो गई।

कोटा, (निस)। बूंदी जिले के तालेड़ा इलाके में नेशनल हाईवे 52 पर कोहरे के कारण एक दर्दनाक सड़क हादसा हो गया। इस हादसे में कार सवार व्यक्ति की मौत हो गई। जबकि दो अन्य गंभीर रूप से घायल हुए हैं। वहीं एक शव झाड़ियों में मिला है। घायलों को उपचार के लिए कोटा के एमबीएस अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां उनका इलाज चल रहा है। यह घटना रविवार सुबह लगभग 3 बजे की बताई जा रही है। थानाधिकारी अर्जुत बागडोलिया ने बताया कि बूंदी की तरफ से कोटा एक कार जा रही थी। इसे पीछे की तरफ

दुर्घटना के बाद हाईवे पर जाम की स्थिति बन गई थी

से आ रही एक मिनी बस ने टक्कर मार दी मिनी बस भी बूंदी की तरफ से कोटा जा रही थी। घटना में कोटा निवासी शैलेंद्र कटरिया की मौत हो गई जबकि अमन और एक अन्य घायल हो गया। वहीं कोटा निवासी दिव्यांशु मीणा का शव झाड़ियों में पड़ा मिला है। अर्जुत बागडोलिया ने बताया कि दुर्घटना की सूचना मिलने पर तत्काल मौके पर पहुंच गए थे। दुर्घटना के बाद

दोनों वाहन पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गए और हाईवे पर जाम की स्थिति बन गई थी। पुलिस ने मौके पर पहुंच कर यातायात को बहाल किया और जाम को हटवाया। मृतक का पोस्टमार्टम करावा कर शव परिवारों को सौंप दिया गया है। मिनी बस चालक के खिलाफ कार्रवाई की जा रही है और उसे पकड़ने के लिए पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। इस दुर्घटना के संबंध में कार सवारों के परिवारों की शिकायत पर प्रकरण दर्ज किया जाएगा। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है और मिनी बस चालक के बारे में जानकारी एकत्रित की जा रही है।

सिक्वोरिटी गार्ड को दी जान से मारने की धमकी

बीसलपुर बांध से मछली की चोरी रोकने का मामला

देवली (निस)। इन दिनों उपखंड क्षेत्र के बीसलपुर बांध से मछलियों का अवैध तौर पर शिकार करने के मामले लगातार सामने आ रहे हैं। इन्होंने मामलों के बीच रविवार को फिर से एक मामला सामने आया है। जहां मत्स्य ठेकेदार के सिक्वोरिटी कर्मियों ने पुलिस थाना सावर जिला अजमेर में रिपोर्ट दर्ज करवाई है। यहां बादल पुत्र रमेश चंद्र मीणा निवासी नापाखंडा में पुलिस थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाते हुए पुलिस को बताया कि 4 जनवरी शनिवार को सुबह 10:00 बजे के लगभग वह एवं उसके साथी कर्मचारी देवली उपखंड के बीसलपुर मनीष के जलभराव क्षेत्र में मत्स्य सिक्वोरिटी गार्ड की हैसियत से प्रसन्न कर रहे थे।

इस दौरान खेजड़ी पाडलिया ग्राम में स्थित बीसलपुर बांध से कुछ व्यक्ति मछली का अवैध करते पाए गए। इस दौरान सिक्वोरिटी गार्ड कर्मियों ने पुलिस को बताया कि पंकज शिवराज मीणा परमेश्वर पुत्र शिवराज मीणा गुजराज सिंह पुत्र उदय सिंह मीणा दिलखुश पुत्र रमेश रेगर दीपु पुत्र रमेश रेगर सहित अन्य आरोपियों पर बीसलपुर बांध से मछलियों चोरी करने का मामला दर्ज करवाया है। पीडित कर्मचारियों ने पुलिस को बताया कि पंकज पारलिया और उसके साथी नाव में बैठकर जाल से मछली चोरी करते दिखाई दिए। इस दौरान उक्त 10-12 आरोपी नाव में सवार होकर बीसलपुर बांध से अवैध

■ आर आर फिशरीज कंपनी के सिक्वोरिटी टीम ने आरोपियों के विरुद्ध सवार पुलिस थाने में मामला दर्ज कराया

■ कुछ आरोपी पर पूर्व में दो बिहारी मजदूर की हत्या करने का लग चुका है आरोप

रूप से मछलियां पकड़ने की जाली लगाकर मछली पकड़ रहे थे। पुलिस थाने में दर्ज रिपोर्ट के अनुसार सिक्वोरिटी गार्ड कर्मियों ने पंकज पारलिया और उसके साथियों को मछली चोरी करने रोका और अवैध रूप से मछली पकड़ने वाली जाली को जप्त करने की कार्रवाई शुरू कर दी थी। यहां बादल मीणा ने पुलिस को बताया कि इस दौरान उक्त आरोपी ने सिक्वोरिटी गार्ड कर्मियों पर जानलेवा हमला कर दिया था। मनीष पुत्र शिवराज मीणा परमेश्वर पुत्र शिवराज मीणा गुजराज सिंह पुत्र उदय सिंह मीणा दिलखुश पुत्र रमेश रेगर दीपु पुत्र रमेश रेगर सहित अन्य आरोपियों पर बीसलपुर बांध से मछलियों चोरी करने का मामला दर्ज करवाया है। पीडित कर्मचारियों ने पुलिस को बताया कि पंकज पारलिया और उसके साथी नाव में बैठकर जाल से मछली चोरी करते दिखाई दिए। इस दौरान उक्त 10-12 आरोपी नाव में सवार होकर बीसलपुर बांध से अवैध

सिक्वोरिटी गार्ड कर्मचारियों ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराते हुए बताया कि उक्त आरोपियों ने उन्हें धमकी दी है कि अगर उन्होंने उनके व्यक्तियों को बीसलपुर बांध में मछलियों का शिकार करते हुए रोका या जाल बगैरह जप्त किया तो वह अपनी जान से हाथ धो बैठेंगे। इस मामले में सावर पुलिस थाने ने उक्त आरोपियों के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कर मामले में जांच शुरू कर दी है। गौरतलब है कि अभी हाल ही में लगभग 4 से 5 साल पहले उक्त आरोपियों में से पंकज पारलिया नामक आरोपी पर बिहार के दो मजदूरों की हत्या करने का मामला देवली पुलिस थाने में दर्ज हुआ था। उक्त दौरान पंकज पारलिया पुलिस से बचने के लिए फरार हो गया था। लेकिन देवली पुलिस पुलिस की सूत्रबद्ध और कड़ी मशकत के बाद दो बिहारी मजदूरों की हत्या के मामले में पुलिस ने पंकज पारलिया को गिरफ्तार कर लिया था बाद में न्यायालय ने पंकज पारलिया को न्यायिक हिरासत में भेज दिया था।

सब इस्पेक्टर ओमप्रकाश पुलिस थाना सावर जिला अजमेर का कहना है कि मत्स्य ठेकेदार के सिक्वोरिटी गार्ड कर्मचारियों ने बीसलपुर बांध से मछली चोरी को रोकने के दौरान मारपीट करने का आरोप लगाते हुए सावर पुलिस थाने में पंकज पारलिया सहित अन्य आरोपियों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई है। रिपोर्ट में फायरिंग करने का आरोप भी लगाया है। पुलिस ने इस मामले में रिपोर्ट दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है। इस मामले में निष्पक्ष जांच की जाएगी।

तीन मंदिर महाकुंभ के लिए भेजेंगे 3 ट्रक भोजन सामग्री

जयपुर (कासं)। प्रयागराज में होने वाले महाकुंभ के लिए प्रदेश के तीन प्रमुख मंदिरों श्री मोती डूंगरी गणेश मंदिर, खादुश्यामजी मंदिर व सालासर बालाजी मंदिर द्वारा तीन ट्रक भोजन सामग्री भेजी जाएगी। महंत कैलाश शर्मा ने बताया कि इन तीनों मंदिर के ट्रस्ट द्वारा 200 पीपे तेल, 50 पीपे देसी घी, 10 टन आटा व 5 टन दाल के रूप में तीन ट्रक भोजन सामग्री भेजी जाएगी। देवस्थान मंत्री जोगराज कुमावत सोमवार सुबह 11 बजे श्रीमोतीडूंगरी गणेश मंदिर से तीनों ट्रकों को खाना करेंगे। विश्व हिंदू परिषद के सानिध्य में ये कार्यक्रम होगा।

एसआई भर्ती परीक्षा पेपर लीक मामला : बीकानेर रेंज के 8 एसआई निलंबित

बीकानेर रेंज के आईजी ओमप्रकाश ने जारी किए आदेश

बीकानेर। एसआई भर्ती परीक्षा पेपर लीक मामले में विभागीय कार्यवाही करते हुए बीकानेर रेंज के आईजी ने आठ ट्रेनिंग सब इस्पेक्टर को निलंबित कर दिया है। बीकानेर रेंज के आईजी ओमप्रकाश ने बताया कि एसआई भर्ती, 2021 नकल प्रकरण में एसओजी की ओर से जांच में गिरफ्तार किए गए 8 सब इस्पेक्टर को निलंबित किया गया है। निलंबित किए गए एसआई को श्रीगंगानगर जिले के करणपाल गोदारा, जगराज, मनीष बेनीवाल, श्रवण कुमार, मनीष, अंकित गोदारा, बीकानेर की मंजू

बिज्ञोई और हनुमानगढ़ की मंजू देवी शामिल है। प्रदेश सरकार और पुलिस मुख्यालय की अनुमति न मिलने के कारण इस मामले में काफी समय से कार्रवाई लंबित थी। शासन की हरी झंडी मिलने के बाद से रेंज की ओर से कार्रवाई की जा रही है। गौरतलब है कि बीकानेर रेंज के अलावा जयपुर, उदयपुर और कोटा रेंज के 11 एसआई को भी निलंबित किया जा चुका है। मुक्ता प्रसाद नगर थानाधिकारी धीरेन्द्र सिंह व साइबर थाने के सहायक उप निरीक्षक दीपक

यादव की टीम ने मिलकर भीमला को पकड़ लिया। टीम ने पिछले कई दिनों से लगातार प्रयास करते हुए कड़ी से कड़ी जोड़ते हुए भीमला पर नजर रखी। संदिग्ध स्थानों पर लगातार निगरानी रखी गई। साइबर सैल ने मुल्जिम आरोपी भीयाराम उर्फ भीमसेन उर्फ भीमला से जुड़ी संदिग्ध गतिविधियों पर रोजाना मॉनिटरिंग करते हुए जानकारी जुटाई। भीमला को इन सूचनाओं के आधार पर गिरफ्तार किया गया। जिससे दो चोरी की मोटरसाइकिल व वादात में काम

ली गई मोटरसाइकिल जब्त की गई। आरोपी अबल दर्ज का चोर व लूट की वारदात करने का आदि है। जिसके विरुद्ध पूर्व में लूट व चोरी के आधा दर्जन प्रकरण दर्ज हैं। गिरफ्तार आरोपी भीयाराम उर्फ भीमला से पुछताछ व ऑर्डर आने की संभावना होने पर बकाया वाहन चोरीयो व अन्य चोरीयो का खुलासा होने की संभावना है। भीयाराम उर्फ भीमसेन उर्फ भीमला नायक की उम्र महज 23 है और वो नागौर के बरनेल पुलिस थाना खाटुबड़ी नागौर का रहने वाला है।

होटल में तोड़फोड़ करने के मामले में पांच पकड़े

भरतपुर (निस)। मथुरा गेट थाना पुलिस ने सारस चौगहे के समीप एक होटल में हमला करते हुए तोड़फोड़ करने के मामले में मुख्य आरोपी सहित पांच आरोपियों को गिरफ्तार किया है। फिलहाल पुलिस मामले के अनुसंधान में जुटी हुई है। 16 दिसम्बर को सारस चौगहे स्थित होटल ओमसाई में कुक व एक सोनू नाम के एक व्यक्ति के बीच खाने को लेकर झगडा हो गया था। जिस पर होटल मालिक तेजवीर ने

मामला शांत करा दिया था। लेकिन उसके कुछ देर बाद झगडा कर रहा युवक सोनू अपने साथ अन्य व्यक्तियों को वहां ले आया और उन्होंने आते ही होटल के बाहर खड़ी कारों के शीशे तोड़ दिए। होटल के अंदर लगे शीशों को लाठी और डंडों से तोड़ दिया। होटल मालिक तेजवीर ने बाथरूम में छुपकर अपनी जान बचाई। यहां परी घटना होटल के बाहर लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। तोड़फोड़ करने के बाद

सभी आरोपी होटल से फरार हो गए। जिसके बाद तेजवीर सिंह ने पुलिस कंट्रोल रूम पर घटना की सूचना दी। जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची। रात में ही तेजवीर सिंह ने पुलिस को शिकायत दे दी। जिस पर पुलिस ने मामले का अनुसंधान करते हुए मुख्य आरोपी सोनू व उसके साथियों को गिरफ्तार किया। फिलहाल पुलिस मामले के अनुसंधान में जुटी हुई है।

व्यवसायी को बादाम का ऑर्डर देकर 21 करोड़ की धोखाधड़ी

जयपुर। दौलतपुरा इलाके में एक व्यवसायी को बादाम का ऑर्डर देकर 21 करोड़ रुपए की धोखाधड़ी करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। पुलिस ने बताया कि दोसा निवासी व्यवसायी ने मामला दर्ज करवाया कि वह दौलतपुरा स्थित एक फर्म से बादाम का होलसेल बिजनेस करते हैं। आरोप है कि अप्रैल-2024 में आरोपी की ओर से 4 लाख किलो बादाम का ऑर्डर दिया गया। ऑर्डर दिए गए बादाम की कीमत करीब 21 करोड़ रुपए है। एडवसाय के तौर पर 1.69 करोड़ रुपए

दिए गए, आगामी 15 जनवरी 2025 में ऑर्डर का माल भिजवाना तय हुआ। आरोपी ने ट्रिप, दलाली रकम व पुराने डिफेंस अकाउंट को लेकर 80 लाख रुपए दिए गए, जबकि एडवसाय रकम में से वापस ले लिए। बादाम के एवज में उनके पास 89 लाख रुपए ही बाकी रह गए। 25 दिसम्बर 2024 को पोर्ट पर ऑर्डर आने की संभावना होने पर बकाया रकम के लिए आरोपी से कॉन्टैक्ट किया। इससे माल को पोर्ट से छुड़ाकर तैयार कर तय समय पर दे सकें। बकाया रकम देने के बजाय आरोपी ने धमकाना शुरू कर दिया।

भीलवाड़ा में फ्लाइंग स्कूल को मिली मंजूरी

प्रदेश के विमानन क्षेत्र का विकास राज्य सरकार की प्राथमिकता : मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में राज्य सरकार प्रदेश में विमानन क्षेत्र के विकास एवं क्षेत्रीय हवाई सम्पर्क को बढाने के लिए अहम कदम उठा रही है। इसी कड़ी में भीलवाड़ा की हमीरगढ़ हवाई पट्टी को विकसित करते हुए फ्लाइंग स्कूल खोला जाएगा। इसके लिए राज्य सरकार द्वारा जरूरी स्वीकृतियां प्रदान कर दी गई हैं। शर्मा ने कहा कि इस फ्लाइंग स्कूल के खुलने से युवाओं को प्रदेश में ही फ्लाइंग प्रशिक्षण के अवसर प्राप्त होंगे। प्रतापगढ़ और बांसवाड़ा की भी फ्लाइंग स्कूल खोलने के लिए राज्य सरकार प्रयासरत है। इस संबंध में निवेशक यहां निवेश के लिए रूचि दिखा रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भारत में घरेलू विमानन बाजार निरंतर विकसित हो रहा है। केन्द्र सरकार द्वारा विमानन क्षेत्र के

■ मंत्रिमंडल से नागरिक विमानन नीति-2024 को मंजूरी मिल चुकी है

लिफ्टेशुरू की गई उडान योजना से घरेलू यात्रियों की संख्या में वृद्धि हुई है। उल्लेखनीय है कि प्रदेश में विमानन क्षेत्र में आधारभूत ढांचे का विकास और क्षेत्रीय हवाई संपर्क में सुधार करने के लिए राज्य सरकार महत्वपूर्ण निर्णय ले रही है। इसी क्रम में मंत्रिमंडल से नागरिक विमानन नीति-2024 को मंजूरी मिल चुकी है। इस नीति में विमानन प्रशिक्षण सुविधाओं, विमानन रखरखाव सेवाओं को बढाने और एयरोस्पेस गतिविधियों को विकसित करने पर जोर दिया गया है।

चोरी के मामले में दो नाबालिग निरुद्ध किए

भरतपुर (निस)। शहर के मोरी चार बाग क्षेत्र में स्थित वकील नवीन शर्मा के मकान में हुई लाखों की चोरी की वारदात का पुलिस ने खुलासा कर दिया। इस मामले में पुलिस ने दो नाबालिग बालकों को निरुद्ध किया है। फिलहाल पुलिस मामले के अनुसंधान में जुटी हुई है। सीओ सिटी पंकज यादव ने बताया कि चोरी की वारदात में दो नाबालिगों को निरुद्ध कर उनके कब्जे से चोरी किए गए दो लाख अडतीस हजार रूपये व 48 चांदी के सिक्के, दो सोने की अंगूठी, एक हीरे की अंगूठी, एक सोने की चैन और एक चांदी की अंगूठी को बरत दिया है। पुलिस के द्वारा निरुद्ध किए गए इन दो नाबालिगों के द्वारा पूर्व में भी छोटी चोरी की वारदात की गई थी। लेकिन इन बार चोरी के दौरान दोनों के हाथ बड़ा माल लग गया। फिलहाल पुलिस मामले के अनुसंधान में जुटी हुई है। वहीं इस मामले को लेकर सीओ सिटी पंकज यादव ने कहा है कि पुलिस चोरियों की वारदातों पर लगातार लोगों के लिए निरन्तर प्रयास कर रही है। वहीं उन्होंने ऐसे व्यापारियों को भी हिदायत दी है कि अगर कोई भी व्यापारी नाबालिग बच्चों से सामान खरीदता है।

महिला की मौत, अंतिम संस्कार के लिए ले जाते समय झपकी आंखे, मची अफरा तफरी

करौली, (निस)। करौली सामान्य चिकित्सालय के आईसीयू वार्ड में एक महिला की संदिग्ध अवस्था में मृत्यु हो जाने के बाद परिवारजन उसका अंतिम संस्कार करने के लिए ले जा रहे थे। इस दौरान महिला के शरीर में हलचल होने और आंखों कि पलक झपकने से एक साथ अफरा तफरी सी मच गई और एक बार फिर महिला को अस्पताल लाया गया, जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया लेकिन महिला के परिवारजन उसे किसी अन्यत्र स्थान पर ले गए। करौली अस्पताल के पीछे स्थित गायत्री कॉलोनी निवासी महिला शीला लोकेश सैन 25 को रविवार प्रातः 11:56 बजे भेल मेडिकल वार्ड में परिवार जनों ने बेहोशी की अवस्था में भर्ती कराया। जहां महिला की तबीयत बिगड़ने के बाद उसे गहन चिकित्सा इकाई आईसीयू वार्ड में दोपहर 12:30 बजे शिफ्ट कर दिया। जहां चिकित्सकों कि उपस्थिति में उसका उपचार किया गया। महिला कि तबीयत बिगड़ने पर उसको दोपहर



करौली अस्पताल से पुलिस कि मौजूदगी में विवाहिता महिला के शव को अन्यत्र स्थान पर ले जाते।

12:35 बजे जयपुर के लिए रैफर कर दिया लेकिन परिवारजन महिला को जयपुर नहीं ले गए और किसी प्रकार कि पुलिस कार्रवाई से इनकार करते हुए हांमि लाभ का स्वयं जिम्मेदार होना टिकट पर लिखकर महिला के चर्चिया ससुर माखनलाल और देवर पवन ने

दे दिया। दोपहर 1:33 बजे महिला ने अस्पताल के वार्ड में मृत तोड़ दिया। इस दौरान आईसीयू वार्ड के स्टाफ ने महिला कि इसी जी कि जांच कि जिसमें फ्लैट लाइन को देखते हुए उसे मृत घोषित कर दिया। परिवारजन मृतक महिला शीला

के शव को अस्पताल के पीछे स्थित निवास पर ले गए और महिला के पीछे पक्ष के लोगों को घटना कि सूचना दे दी। सायं 4:30 बजे के करीब महिला को जब अंतिम संस्कार के लिए ले जाने के लिए कफन काटी तैयार कि जा रही थी। इस दौरान अन्य महिलाओं

द्वारा मृतक महिला का अंतिम समय किया जाने वाला सिंगार करते समय उसके शरीर में हलचल और आंखों से पलक झपकने लगी, जिससे महिलाओं में एक साथ अफरा तफरी सी मच गई और एक बार फिर शीला को करौली सामान्य चिकित्सालय लाया गया। जहां ड्यूटी पर तैनात चिकित्सक नमो नारायण मीणा ने महिला कि इसी जी कि जांच की। इस दौरान मौके पर लोगों कि भारी भीड़ एकत्रित हो गई। घटना कि जानकारी मिलते ही कोतवाली थाना अधिकारी सुनील कुमार, अस्पताल पुलिस चौकी प्रभारी ब्रजराज शर्मा सहित कोतवाली पुलिस जाफा मौके पर पहुंचा। इस दौरान मृतक महिला के परिवार जन महिला को जिंदा बताते हुए एंबुलेंस में रखकर अनियंत्र स्थान पर ले गए। इस दौरान पुलिस ने परिवारजनों से काफी समझाईश कि लेकिन परिवार के लोगों ने पुलिस की एक नहीं मानी। समाचार लिखे जाने तक मृतक शीला के जिंदा रहने या वापस मृतक घर ले आने कि सूचना नहीं मिल पाई।